



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PROPESP
DIRETORIA DE PESQUISA - DIPESQ
Av. Itália, km 8 - Bairro Carreiros, Rio Grande - RS, CEP: 96.203-900
Fone: (53) 3233-6821 FAX:3233-6822
E-mail: dipesq@furg.br - Homepage: <http://www.propesp.furg.br>



EDITAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA PIBIC/CNPq e PIBIC-AF/CNPq 2019-2020

RETIFICAÇÃO I

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal do Rio Grande-FURG, no uso de suas atribuições, e em consonância com o edital **PIBIC/CNPq** e **PIBIC-AF/CNPq**, publicado no dia 17 de junho de 2019, torna público a alteração/esclarecimento no item 1. OBJETIVO, segundo parágrafo, conforme segue:

Onde lê-se:

“Estabelece-se com este Edital o processo de classificação de projetos para a concessão de 129 bolsas de iniciação científica do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico – CNPq (**PIBIC/CNPq** e **PIBIC-Af/CNPq**).”

Leia-se:

“Estabelece-se com este Edital o processo de classificação de projetos para a concessão de 129 bolsas de iniciação científica do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico – CNPq (**PIBIC/CNPq**), das quais no mínimo 02 (duas) bolsas de iniciação científica serão destinadas a bolsistas de ações afirmativas (**PIBIC-Af/CNPq**).”

OBS. Os demais itens do Edital permanecem inalterados

Rio Grande, 25 de Junho de 2019.

Gionara Tauchen
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação (em exercício)
Universidade Federal do Rio Grande-FURG